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СТАН І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВОЛОНТЕРСЬКОГО РУХУ В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

 
Постановка проблеми. Поняття «волонтерство» прийшло до нас разом зі словами «громадянське суспільство», «громадські 

організації», «демократія». Волонтерська робота є одним з напрямків соціальної допомоги у якій беруть участь добровольці які можуть надати 
ряд соціальних послуг тим хто цього потребує. В сучасних умовах все глибше потрібне усвідомлення громадськістю, державними органами 
важливості оптимізації різноманітних аспектів соціального розвитку. Тому все більше потрібне формування великого руху добровольців і це 
допоможе збільшити продуктивність соціальної роботи в будь-якій державі. 

Мета. Вивчення і аналіз сучасного стану і основних тенденцій розвитку волонтерського руху в Тернопільській області.  
Для досягнення мети ми ставимо наступні завдання: 
● з’ясувати основну інформацію про волонтера та волонтерство; 
● проаналізувати сучасний стан волонтерства в Тернопільській області; 
● показати основні тенденції розвитку волонтерства в Тернопільській області.  
Виклад матеріалу. «Волонтер» ( лат. Volontarius - воля, бажання; франц. Volontaire – доброволець), добровільний помічник, особа, 

що за власним бажанням допомагає іншим. У багатьох словниках термін «волонтер» тлумачиться як особа, що добровільно пішла на військову 
службу. Сьогодні ж «волонтерство» розуміється значно ширше, як надання різноманітних послуг всім, хто потребує. Волонтерська допомога – 
один із важливих методів добровільної соціальної роботи. Основні підходи до неї сформульовані у Загальній декларації волонтерів, яку 
прийнято на IX Конгресі Міжнародної асоціації волонтерів (Франція, 14 вересня 1990 p.). Волонтерство – інструмент соціального, 
культурного, економічного та екологічного розвитку. Це добровільна, непрофесійна соціальна робота, яка сприяє поліпшенню якості життя 
особистості, особистісному зростання, поглибленню почуття солідарності, задоволенню потреб людини. Волонтерська діяльність сприяє 
самореалізації, особистісному росту, саморозвитку особистості, успішній соціалізації, допомагає отримувати навички взаємодопомоги та 
взаємопідтримки та має суспільно корисний характер. Вона має низку суперечностей: між потребою суспільства у фахівцях цього профілю, 
здатних до здійснення волонтерської діяльності, і недостатнім рівнем підготовки майбутніх волонтерів до її виконання; вимагає  посиленої 
уваги до якості підготовки волонтерів за рахунок використання сучасних технологій навчання. 

Волонтерство як в Тернопільській області, так і в Україні загалом, можна поділити на період до Євромайдану та після. Адже саме 
після подій що відбувались на майдані все більше та більше людей почали захищати соціальний стан своєї держави, допомагати бійсям АТО, 
переселенцям, біженцям тощо. Зараз у Тернопільській області можна спостерігати багато волонтерського руху націлені саме на допомогу вище 
перерахованим людям. Для прикладу, школярі ТЗОШ №16 ім. В.Левицького декілька разів на рік приєднуються до акції ліпки вареників для 
бійців АТО, що захищають нашу країну на сході. А щороку взимку багато людей приєднуються до волонтерського руху «Misericordia » аби 
стати помічником Святого Миколая, де небайдужі люди віддають усі необхідні речі (іграшки, одяг тощо) для дітей сиріт, малозабезпечених та 
багатодітних сімей. Також волонтерська робота є невід’ємною частиною Міжнародного Руху Червоного Хреста з самого початку. Осн овна 
мета діяльності Товариства – захист життя людини, попередження та полегшення людських страждань під час збройних конфліктів, 
стихійного лиха, катастроф та аварій, надання допомоги медичній службі збройних сил і органам охорони здоров’я, сприяння органам 
державної влади України у їхній діяльності в гуманітарній сфері. Існує також Логістичний центр допомоги бійцям АТО – громадська 
організація, волонтерське об’єднання у Тернополі, яке допомагає українським військовим, що беруть участь у збройному конфлікті з Росією. 
Він став першим в Україні центром такого типу. Також стан волонтерського руху змінився і з приходом Covid-19? адже зараз функціонує 
створена спільно з ГО «Територія Нових Змін «Волонтерська ініціативна група» – СТОП коронавірус у Підволочиську. 

Висновки. Отже, проаналізувавши вище наведену інформацію можна сказати, що Тернопільщина має великий потенціал до зміни 
соціального становища свого населення, з кожним днем все більше і більше людей приєднується до лав волонтерського руху. Ця тенденція 
зараз як ніколи на високому рівні. 
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